Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 8 x2=16=800 % 2, T0

2) Ecom 5% 1=5=500x% 1, 10

3) Ecim 8 x3=24=80x% 3, T0

4) Ecmm 5 x4=20=500 x 4, T0

5) Ecmm 8 x 6 =48 =800 x 6, TO

6) Ecoim5x9=45=50x9, 10

7) Ecmu 6 x 5=30=600 x 5, TO

8) Ecom 3 x9=27=300 %9, TO

9 Ecim4 x5=20=40 % 5, 10

10) ECHH1X2:2:10X29TO 10

1) Ecmm 5 x 5=25=5 x50, T0 1

12) ECHH9X8:72:9X809T0 12

13) Ecorm 7 x1=7=7x% 100, T0 s

14) Ecim 4 x 2=8=4 %20, T0 14

15) Ecim 9 x 9=81=9 x 90, T0 15

16) Ecmm 6 x 2 =12 =6 x 200, To y

17) Ecrm 1 x 7=7=1 % 700, T0 17

18) Eciom 9 x 6 =54 =9 x 60, T0 18

19) Ecmn 4 x 4 =16 =4 x 400, To 19

20) ECHH9X2:18:9X200,T0 20
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
1) Bcnim 8 x2=16=800x2,T0 1600 L 1600
2) Ecmu5x1=5=500x1,10 500 ) 500
3) Bem8x3=24=80x3, 10 240 3 240
4) Ecmu5x4=20=500%x4,10 2000 . 2 000
5) Ecrm 8 x 6 =48 =800 x 6,10 4800 . 4800
6) Ecmm5x9=45=50x9,10 450 . 450
7) Eemn 6 x 5=30 =600 x 5,10 3 000 3000
8) Ecmm3x9=27=300x9,t0 2700 N 2700
9 Ecmnd x5=20=40x510 200 o 200
1) Bomm1x2=2=10x210 20 o 20
1) Bequ5x5=25=5x50,10 250 L 250
12) Ecm9x8=72=9x%x80,T0 720 1. 720
13) Ecom7x1=7=7x100,T0o 700 3. 700
14) Ecim4 x2=8=4x20,T0 80 " 80
I5) Ecitm9x9=81=9x90,T0 810 5. 810
16) Ecim 6 x2=12=6x200,T0 1200 16, 1200
I7) Ecrm 1 x 7=7=1x700,T0 700 7. 700
18) Ecnin9x 6=54=9x 60,10 540 s 540
19) Benud x4=16=4x 400,10 1600 o 1600
200 Ecm9x2=18=9x200,T0 1800 20. 1800
D F—— 1 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 9 x4=36=90 x4, To

2) Ecmm 3 x4=12=300 x4, To

3) Ecnm 1 x7=7=10x%7, 10

4 Ecm2 x8=16=20x% 8§, TO

) Ecm6x1=6=60x 1, 0

6) Ecom3 x3=9=300x 3, 10

7 Ecniu1x1=1=100x 1, To

8) Ecm7x1=7=70x1,To

9 Ecmm 6 x 2=12=600 x 2, TO

10) Ecrm3 x1=3=300x1, 10
10.

) Ecmm 9 x 1 =9=9 x 100, T0
1.

12) Bcom 2 x 6 =12 =2 x 60, T0
12.

13) Ecom 1 x5=5=1 %500, T0
13,

14) Ecmm 5 x 9=45=5 x 900, To
14,

I5) Ecorm 5 x 1=5=5x%100, To
15.

16) Ecmm 3 x 6 =18 =3 x 600, To
16.

17) Ecrm 7 x 7=49 =7 x 70, T0 1
7.

18) ECJ‘[I/I6X6:36:6X609TO 18

19) Ecmn 9 x 6 =54 =9 x 60, T0O 19

20) ECHH7X9:63:7X90>TO 20
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
) Bem9x4=36=90x4,T0 360 . 360
2) Eem3x4=12=300x4,10 1200 . 1200
3 Eem1x7=7=10x7,10 70 3. 70
4 Ecm2x8=16=20x8,10 160 4 160
5) Bemn6x1=6=60x1,10 60 5 60
6) Ecm3x3=9=300x3,10 900 . 900
D Bem1x1=1=100x1,t0 100 ; 100
8 Ecrm 7x1=7=70x1,t0 70 N 70
9 Ecnim 6 x2=12=600x2,10 1200 9. 1200
10) Ecnu3x1=3=300x1,70 300 o 300
) Ecmm9x1=9=9x100,T0 900 n 900
12) Ecrm2x6=12=2x60,T0 120 . 120
13) Ecnim 1 x5=5=1x500,T0 500 3. 500
14) Ecimm5x9=45=5%x900,T0 4500 14, 4 500
I5) Ecim 5x1=5=5x%x100,T0 500 5. 500
16) Ecim3 x6=18=3x600,T0 1800 16, 1800
17) Ecmu7x7=49=7x70,T0 490 7. 490
18) Ecm 6 x6=36=6x60,T0 360 8. 360
19) Ecim 9 x6=54=9x60,T0 540 9. 540
200 Ecm7x9=63=7%x90,T0 630 20, 630
D F—— 2 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ecom 5 x9=45=500x%9, T0

2) Bcmm2 x 6=12=20x 6, T0

3) Ecmm 9 x2=18=90x% 2, 10

49 Ecom2 x7=14=20x7, 10

) Ecm 6 x2=12=60 %2, 10

6) Ecom 8 x 4=32=280 x4, 10

7) Ecmu 8 x 5=40=800 x 5, T0

8) Ecom3x9=27=30x9, 10

9 Ecmm 5 x 8 =40 =500 x 8, TO

10) Ecom 5 x 4=20=500 x 4, To 10

) Ecim1x2=2=1x20,T10 .

12) ECHH2X5:10:2X509T0 12

13) Ecmm 4 x 8 =32 =4 %80, T0 13

14) Ecmm 9 x 7=63=9 x 70, T0 14

I5) Ecim 1 x7=7=1 % 700, T0 15

16) Ecm 1 x6=6=1 %60, T0 16

17) ECHH8X8:64:8X8009T0 17

18) Ecmm 7 x 2 =14 =7 x 200, To 18

19) Econ 9 x 6 =54 =9 x 600, To 19

20) Ecim 6 x 5=30=6 % 500, T0 2
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
1) Benn 5x9=45=500%x9, 10 4500 L 4 500
2) Ecm2x6=12=20x6,T0 120 ) 120
3) Ecmm9x2=18=90x2,10 180 N 180
4 Ecm2x7=14=20x7,10 140 4 140
) Ecmu6x2=12=60%x2,10 120 s 120
6) BEcu8x4=32=80x4,10 320 . 320
7) Ecim 8 x 5=40=800x 5,10 4000 ; 4 000
8) Bcrm3x9=27=30x9,t0 270 g 270
9 Ecmu5x8=40=500x8,10 4000 0 4 000
10) Ecimm 5 x4=20=500x%x4, 10 2000 0. 2000
) Ecom1x2=2=1x20,T0 20 1 20
12) Ecm2x5=10=2x50,T0 100 1. 100
13) Ecim4 x8=32=4x80,T0 320 3. 320
14) Ecrm9x7=63=9x70,T0 630 n 630
I5) Ecmmu1x7=7=1x700,T0 700 5. 700
16) Ecrm 1 x6=6=1x60,T0 60 6. 60
17) Ecnu 8 x 8 =64 =8 x 800, To 6 400 7. 6400
18) Bemu7 x2=14=7x200,70 1400 e 1400
19) Ecmm 9 x 6=54=9 %600, T0 5400 9. 5400
20) Ecom 6 x 5=30=6x500,T0 3000 20. 3000
D F—— 3 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 8 x2=16=800 % 2, T0

2) Ecmm 3 x4=12=300 x4, To

3) Ecnm4 x7=28=400 x 7, T0

49 Ecm 9 x1=9=900 x 1, T0

S) Ecim 4 x 5=20=400 x 5, T0

6) Ecom 8 x 4=32=280 x4, 10

7 Eciu 7 x1=7=700x 1, T0

8) Ecm 6 x 7=42=60 %7, 10

9 Ecm 1 x3=3=10x3, 10

10) Ecoim 9 x3=27=90 x 3, 10
10.

1) Ecmm 2 x 3=6=2 x 300, TO
1.

12) Eemm 7 x3=21=7 x 30, T0
12.

13) Ecim 9 x 8 =72 =9 x 80, T0
13.

14) Ecimn 6 x 6 =36 =6 x 600, TO
14,

15) Ecim 3 x 7=21=23 x 700, To
15.

16) Ecom 5 x 9=45=5 %90, T0
16.

17) Ecmm4 x1=4=4x10, to
17,

18) Ecmm 6 x 5=30=6 x 500, To 18

19) ECHH5X8:40:5X80,T0 19

20) ECHH7X7:49:7X70>TO 20
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
1) Bcnim 8 x2=16=800x2,T0 1600 L 1600
2) Ben3x4=12=300x4,70 1200 . 1200
3) Ecu4 x7=28=400x7,t0 2800 ; 2 800
4 Ecmm9x1=9=900x1,10 900 . 900
5 Ecmu4 x5=20=400x5,T0 2000 s 2 000
6) Ecmm8x4=32=80x4,10 320 6 320
7 Ecu7x1=7=700x 1,10 700 . 700
8) Ecm6x7=42=60x%x7,T0 420 g 420
9 Ecm1x3=3=10x3,170 30 9. 30
10) Ecim 9 x3=27=90x3, 10 270 0. 270
) Ecrm2x3=6=2x300,T0 600 1. 600
12) Ecrm 7 x3=21=7x%x30,T0 210 1. 210
13) Ecim9x8=72=9x80,T0 720 3. 720
14) Ecmi 6 x 6 =36 =6 x 600,10 3 600 w3600
15) Ecrm 3 x7=21=3x700,T0 2 100 5. 2100
16) Eciu5x9=45=5x90,T0 450 6. 450
17) Ecrm4 x 1=4=4x10,T0 40 7. 40
18) Ecmi 6 x5=30=6x500,T0 3000 18, 3000
19) Ecrm 5 x8=40=5x%x80,T0 400 9. 400
200 Ecm7x7=49=7x%x70,T0 490 20, 490
D F—— 4 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D) Ecimm 9 x 6 =54=900 % 6, T0

2) Eciu 3 % 6=18=300 x 6, TO

3) Ecmm 9 x 5=45=90 % 5, TO

4 Ecrm7x1=7=700x% 1, T0

S) Ecm 2 x 5=10=200 x 5, TO

6) Ecom5x1=5=50x1,To

7 Ecmu4 x1=4=40x%1,T0

8) Ecmm 4 x 6 =24 =400 x 6, TO

9 Ecim 4 x 4=16=400 x 4, T0

10) ECHH8X8:64:80X89T0 10

11) ECHH2X7:14:2X700,T0 11

12) Ecmm4 x 9=36=4 %90, To 12

13) ECHH9X2:18:9X20,T0 13

14) Ecim 6 X 6 =36 =6 x 600, TO 14

15) Ecim 4 x 5=20=4 x 50, T0 s

16) Ecim 6 x2=12=6 x 20, T0 y

17) ECHH8X4:32:8X4009T0 17

18) ECJ’II/ISX3:15:5X309TO 18

19) ECHH3X8=24:3X800,T0 19

20) Ecom4 x3=12=4x30,10 20
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ﬂh ITonumanue YMHOXCHU Ha 10x u 100x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
1) Benn 9 x 6=54=900x 6,0 5400 L 5 400
2) Bem3x6=18=300x6,10 1800 . 1800
3) Ecmm9x5=45=90x5,10 450 3 450
4 Ecm7x1=7=700x1,10 700 . 700
5 Eemu2x5=10=200x5,T0 1000 s 1 000
6) Ecm5x1=5=50x1,10 50 6. 50
) Ecrmdx1=4=40x 1,10 40 , 40
8) Ecimu4 x6=24=400x6,T0 2400 N 2 400
9 Ecmu4 x4=16=400x4,10 1600 0 1 600
10) Ecrm 8 x8=64=80x%8, 10 640 10, 640
) Ecmm2x7=14=2x700,T0 1400 1 1400
12) Ecmdx9=36=4x90,10 360 L 360
13) BEcim9x2=18=9x20,T0 180 3. 180
14) Ecmu 6 x 6=36=6 x 600,70 3 600 a 3600
15) Ecrm4 x5=20=4x50,T0 200 5. 200
1) Ecmm6x2=12=6x20,T0 120 16, 120
17) Ecrm 8 x 4 =32 =8 x 400,70 3 200 7 3200
18) Ecrm5x3=15=5x%x30,T0 150 8. 150
19) Ecnmm3 x8=24=3x800,T0 2400 9. 2400
20) Bemud x3=12=4x30,T0 120 w120
[Varemaiia) v commoncomsionnn 5 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 6 x5=30=60 x5, To

2) Ecmn 6 X 9=54=60x9, 10

3) Ecim 7 x 1=7=700 % 1, TO

4 Ecrm 3 x1=3=300x 1, 10

5) Ecmu 3 x7=21=30x7,T10

6) Ecom2x1=2=20x1,To

7) Ecimu 9 x 6 =54=90 x 6, T0

8) Ecom 3 x9=27=300 %9, TO

9 Ecim2 x 5=10=200 x 5, TO

10) Ecmm 6 x 4 =24 =600 x 4, T0 10

1) Ecmm 3 x5=15=23 %500, To 1

12) ECHH3X3:9:3X3OO,TO 12

13) Ecimm 4 x5=20=4 %500, To 13

14) Ecnm 1 x3=3=1x 30, 10 14

15) Ecoim 1 x4=4=1 x 400, T0 1
5.

16) ECHI/I2X3:6:2><3009T0 16

I7) Ecrm 1 x9=9=1 %90, To 17

18) Ecm4 x1=4=4x10, 10 s

19) ECHH5X3:15:5X3OO’TO 19

20) ECHH6X1:6:6X10>TO 20
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
D) Ecmn6x5=30=60x510 300 300
2) Ecmm6x9=54=60x9,10 540 5 540
3) Ecnim 7x1=7=700x1,t0 700 N 700
4) Ecm3x1=3=300x1,10 300 . 300
) Ecim3x7=21=30x7,T0 210 s 210
6) Eem2x1=2=20x1,T0 20 6 20
) Bemu9 x6=54=90x6,T0 540 , 540
8) Ecmm3x9=27=300x9,t0 2700 g 2700
9 Ecmu2x5=10=200x5,Tt0o 1000 0 1 000
10) Ecmu 6 x 4 =24 =600 x 4,10 2 400 o 2400
) Ecim3x5=15=3x500,T0 1500 1 1500
12) Ecim3 x3=9=3x300,T0 900 . 900
13) Ecnim4 x5=20=4x500,T0 2000 3. 2000
14) Ecom1x3=3=1x30,T0 30 1. 30
15) Ecim 1 x4=4=1x400,T0 400 5. 400
16) Ecm2x3=6=2x300,T0 600 6. 600
I7) Ecim 1 x9=9=1x90,T0 90 7. 90
18) Eenndx1=4=4x10,10 40 s 40
19) Ecmu 5 x3=15=5x300,T0 1500 9. 1500
200 Ecm6x1=6=6x10,T0 60 20. 60
D F—— 6 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom7x5=35=70 x5, T0

2) Eciu 5% 7=35=500 %7, 10

3) Ecmu4x1=4=400x 1, 10

4) Ecmm 9 x 7=63 =900 x 7, T0

) Eecm7x1=7=70x1, To

6) Ecim 8 x 9=72=2800 %9, T0

7 Ecimu?2 x7=14=200 % 7, T0

8) Ecmm 7 x 8 =56 =700 x 8, TO

9 Ecim2 x 8=16=200 x 8, TO

10) Ecom 8 x 8 =64 =80 x 8, T0
10.

) Ecm 5 x3=15=5x30, 10
1.

12) Bcmm 6 x 6 =36 =6 x 60, TO
12.

13) Ecom2 x2=4=2 %20, T0
13.

14) Ecrm 6 x 1 =6=6 % 100, T0
14,

15) Ecmm 8 x 6 =48 = 8 x 600, To
15.

16) Ecom 6 x 3=18=06 x 30, T0
16.

17) Ecrm 4 x 2 =8 =4 x 20, To
17.

18) Ecmm 4 x 8 =32 =4 x 80, T0 18

19) ECHH9X5=45:9X500,T0 19

20) ECHH5X2:1025X20,T0 20
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ﬂh ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
D Eerm7x5=35=70%5,10 350 350
2) B 5x7=35=500x7,T0 3500 . 3500
3) Ecud x 1=4=400x 1,70 400 N 400
4) Ecm9x7=63=900x%7,10 6300 . 6 300
5 Ecu7x1=7=70x1,10 70 5 70
6) Ecmm8x9=72=800x9,T0 7200 . 7200
) Bcnm2x7=14=200x7,10 1400 ; 1 400
8) Ecrmu7 x 8=56=700x 8,10 5600 . 5600
9 Ecmu2x8=16=200x8,10 1600 0 1600
10) Ecrm 8 x8=64=80x%8, 10 640 10, 640
) Ecrm5x3=15=5x%x30,T0 150 1 150
12) Ecm 6 x6=36=6x60,T0 360 . 360
13) BEcrm2x2=4=2x20,T0 40 13, 40
14) Ecrm6x1=6=6x100,T0 600 14, 600
15) Eciu 8 x 6 =48 =8 x 600, 10 4 800 s 4800
16) Ecrm 6 x3=18=6x30,T0 180 6. 180
17) Ecrm4 x2=8=4x20,T0 80 7. 80
18) Benmd x8=32=4x80,10 320 s 320
19) Ecmm 9 x5=45=9x500,T0 4 500 9. 4500
20) Ecm5%x2=10=5x%x20,T0 100 20, 100
[Varemaiia) v commoncomsionnn 7 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

D) Ecimm 6 x 9=54=600 %9, To

2) Ecim2x3=6=20x3,T10

3) Ecim2 x 6=12=200 x 6, T0

4) Ecmu 5 x 6=30=50 % 6, TO

S) Ecm 6 x3=18=60 %3, 10

6) Ecom3 x 8=24=30x8, 10

7 Ecnmu3x9=27=30x9, 10

8) Ecm1x7=7=10x7,To

9 Ecom 7 x 8 =56 =700 x 8, TO

10) Ecim 3 x3=9=30x 3, 10
10.

) Ecmu 6 x 8 =48 =6 x 800, To
.

12) Ecom 1 x1=1=1 x10, 0
12.

13) Ecm 2 x9=18=2 %900, To
13.

14) Ecnmu 4 x 8=32=4 x 80, T0
14,

15) Ecim 4 x 2=8=4 %200, T0
15.

16) Ecnm 6 x 4 =24 = 6 x 400, TO
16.

17) Ecmn 4 x 3 =12 =4 x 300, To 1
7.

18) ECJ’[I/I6X6:36:6X6009T0 18

19) Ecin 3 x7=21=3 %70, 10 19

20) Ecom 7 x1=7=17x 100, To 20
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1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
Ecim 6 x9=54=600x9,T0 5400 N 5400
Ecmm2x3=6=20x3,10 60 5. 60
Ecim2 x6=12=200x6,T10 1200 : 1200
Ecim 5 x6=30=50x6,T0 300 . 300
Ecmm 6 x3=18=60x3,10 180 s 180
Ecmm3 x8=24=30x8,T0 240 . 240
Ecmm3x9=27=30x9,t0 270 7 270
Ecmm 1 x7=7=10x7,10 70 8. 70
Ecmm 7 x8=56=700 % 8,0 5600 0 5600
Ecmm3x3=9=30x3,T0 90 . 90
Ecmn 6 x 8 =48 =6 x 800, To 4 800 . 4 800
Ecrm1x1=1=1x10,T0 10 - 10
Ecm2 x9=18=2x900,T0 1800 5. 1 800
Ecmm4 x8=32=4x80,T0 320 " 320
Ecmn4 x2=8=4x200,T0 800 s, 800
Ecim 6 x4 =24=6 x 400, 0 2400 6. 2 400
Ecmm4 x3=12=4x300,T0 1200 - 1200
Ecm 6 x 6 =36 =6 x 600, T0 3 600 8 3 600
Ecm 3 x7=21=3x70,T0 210 19. 210
Ecim 7 x1=7=7x100,T0 700 0. 700

D F—— 1120 [as a0 55 50 35T 0 15 10] 5 o




Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecm7x1=7=70x%1,T0

2) Ecmu 5 % 8 =40=500 x 8, T0

3) Ecmm2 x 6=12=20x 6, T0

4) Ecnm 1 x8=8=10x8, 10

3) Ecm2 x3=6=200 %3, 10

6) Ecim7 x9=63=70x9, 10

7) Ecmu 9 x 8§ =72=900 % 8, T0

8) Ecom1x9=9=100x9, To

9 Ecm3x1=3=30x1,To

10) Ecim2 x5=10=20 % 5, 10
10.

1) Ecmm 9 x 4=36=9 x 40, T0
1.

12) Ecmm 7 x 8 =56 =7 x 800, To
12.

13) Ecim 4 x9=36=4 x90, T0
13.

14) Ecmu 3 x 8 =24 =3 x 800, T0
14,

15) Ecmm 5 x3=15=5 %300, To
15.

16) Ecmm 6 x 5=30=6 x 500, To
16.

17) Ecim 9 x 5=45=9 x 50, T0 1
7.

18) Ecmm 5 x4=20=5 x40, T0
18.

19) ECHH2X4:8:2X4OO,TO 19

20) Ecom 6 x 2 =12 =6 x 200, TO 0
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ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
Ecmm7x1=7=70x1,10 70 N 70
Ecmm 5 x 8§ =40=500 x 8, 0o 4 000 N 4 000
Ecm2 x6=12=20x6,T0 120 : 120
Ecim 1 x8=8=10x8,170 80 4 80
Ecmm 2 x3=6=200x% 3,10 600 S 600
Ecin 7x9=63=70%x9,170 630 . 630
Ecmm 9 x 8§ =72=900x 8, t0o 7200 ; 7200
Ecm 1 x9=9=100%x9,70 900 N 900
Ecrm3x1=3=30x1,70 30 0 30
Ecmm 2 x5=10=20%x 5,10 100 0. 100
Ecmm 9 x4=36=9x40,T0 360 . 360
Ecm 7 x 8=56=7 %800, T0 5600 - 5 600
Ecmm4 x9=36=4x90,T0 360 3. 360
Ecim 3 x 8§ =24=3 x 800, 0 2400 " 2 400
Ecmm 5 x3=15=5x300,T0 1500 s, 1500
Eciu 6 x 5=30=6 x 500, To 3 000 6. 3000
Ecmm 9 x 5=45=9 x50, 10 450 7. 450
Ecmm 5 x4=20=5x40,t0o 200 " 200
Ecmm 2 x 4=8=2 x 400,70 800 . 800
Ecim 6 x2=12=6 %200, 0 1200 0. 1200
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Cll# ITonnmanue ymHoxxenus Ha 10x n 100x Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecrm 9 x 8 =72=900 x 8, T0

2) Ecin 8 x 4=32=80 x4, 10

3) Ecmm4 x 1=4=400x% 1, T0

4 Ecrm7x3=21=70x%3,T0

5) Ecmu 8 x 9=72=2800 %9, To

6) Ecom2x1=2=200x1, 10

7 Ecmm 3 x 8 =24 =300 x 8, T0

8) Ecom 9 x2=18=900 x 2, TO

9 Ecim 9 x 6 =54=90 x 6, T0

10) ECHH1X7=7:100X7,T0 10

) BEcim2 x3=6=2x30,T0 11

12) Ecim 7 x 7=49 =7 x 70, T0 12

13) Ecrm 1 x1=1=1 %100, To s

14) Ecim 5 x9=45=15 %900, To 14

15) Ecoim 4 x 2=8=4 x 20, To s

16) Ecmm 6 x 8 =48 = 6 x 800, TO 16

17) ECHH6X3:18:6X309T0 17

18) Ecmm 4 x 8 =32 =4 x 80, T0 18

19) ECHH1X9:9:1X9O,TO 19

20) ECHH7X2:14:7X20>TO 20
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4)
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6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ITonnmanue ymuoxenus Ha 10x u 100x

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
Ecim 9 x8=72=900x8,to 7200 N 7200
Ecin 8 x4=32=80x4,T0 320 ) 320
Ecm4 x1=4=400x1,T0 400 : 400
Ecm 7x3=21=70x3,10 210 4 210
Ecmu 8 x9=72=800x9, 10 7200 s 7200
Ecmm2 x1=2=200x1,T0 200 . 200
Ecim 3 x 8 =24=300x8,T0 2400 . 2 400
Ecmm 9 x2=18=900x2,t0 1800 N 1 800
Ecim 9 x 6 =54=90 x 6, 0 _ 540 0 540
Ecim 1 x7=7=100x7,10 700 o, 700
Ecrm2 x3=6=2x30,T0 60 . 60
Ecim 7 x7=49="7x70,T0 490 2. 490
Ecrm 1 x 1=1=1x100,T0 100 3. 100
Ecmm 5 x9=45=5x900,T0 4500 " 4 500
Ecm4 x2=8=4x20,T0 80 s, 80
Ecimmu 6 x 8 =48 =6 x 800, T0 4 800 6. 4 800
Ecmm 6 x3=18=6 x30, 0 180 7. 180
Ecim4 x8=32=4x80,T0 320 " 320
Ecm1 x9=9=1x90,T0 90 19. 90
Ecrm7x2=14=7x20,T0 140 20. 140
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